> YW
:’ﬂm/ =

Gas-Terrassen-Heizstrahler
Lounge

GTIN: 2076914033388

Montageanleitung

Bewahren Sie die Montageanleitung zum spateren Nachschlagen auf.

Globus Fachmérkte GmbH & Co. KG
ZechenstraBBe 8 66333 VOlklingen
Germany

Herstelleradresse und Order-Nr. aufbewahren!

Lounge Seite 1/10



AUFBAUANLEITUNG / ERSATZTEILLISTE (Teilenummer/Beschreibung/Bauteil/Menge)

HOI

(e
E: [t pm—] | S—]
] [ — — — — | —
— — — = = = o
B ——— == —_— —
p

Lounge Seite 2/10



Teile-Nr. Beschreibung Abbildung Menge
1 Brenner-Gehause 1
2 Standful} 1
3 Hitzeschutzblech / Reflektor 1
4 Tar ? 1
&1{
D)
5 Seitenwand links 9 1
£ =
D)
6 Seitenwand rechts 1
7 Réader 1
8 Griff 1
9 Brenner-Regler 1
Lounge Seite 3/10



Teile-Nr. Beschreibung Abbildung Menge
AA M4 x 10 — 4
BB M5 x 12 — 10
cc M6 x 10 <[§ 2
DD M6 x 20 @j @ 2
EE M4 8 4
Lounge Seite 4/10




DD x2 M6 x 20

= 0O

@

BBx6 M5x12

<

L]

Lounge

Seite 5/10




AAx4 M4x10

{imm

EE x4 M4

VR
i

@

BB x4 M5x12

(=

BB

Lounge

Seite 6/10




CcC

CCx2 M6x10

[

Lounge

Seite 7/10




e
XK
IR
LR
"““""“""0’0’5’00& 5
R LR
ORARY
QOO .
QXK ”""“‘N%’Q‘QQ
| XA
‘ HRIRRRR
”"‘m “\t\"‘ AAN,
Y Q‘Z‘l’; X |
RO
) »,QQQN 5@3,)0
""‘"“""*'\Wq X
R
u.’%“q‘y‘«,‘f% QA

"‘&'I’a‘tﬂ VA

Seite 8/10
Lounge




Seite 9/10

Lounge



NANP %%
! 0\‘/’\‘

B0

X
\‘ o
AR IR T KRN KK RRANM
Kool e
‘\‘/\’/‘\‘/‘\\% ;“‘HH
CORANANY

A ) 9
AR OOVOOIOEN
o AKX

e RN
XBINKE KN

wHHfM’) %V;VVV

" DX

Y :9’(0?0‘0'0’0‘0«@%‘;f»'./ DO
RSO
AN VX N AR

aT—o [G—— ac—D
aT—o [Gam——. — [ m— ]
O(II:D CaT=D C:IDO

C e >

Lounge Seite 10/10





